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VERSLAG POLITIERAAD 2023/03 

12 oktober 2023  
 

Uittreksel uit het Notulenboek van de Politieraad 

Meergemeentezone ESSEN – KALMTHOUT – WUUSTWEZEL 

Vergadering 12 oktober 2023 – 20.00 uur 
 

 
Provincie: ANTWERPEN     Politiezone: ESSEN KALMTHOUT WUUSTWEZEL 
POLITIERAAD 

                                                            
Aanwezig :  
Dhr. Gaston Van Tichelt burgemeester - voorzitter, 
Dhr. Dieter Wouters, burgemeester, 
Dhr. Rudy Verbeeck, korpschef, 
Mevr. An Saen, adjunct-korpschef, 
 
Dhr. Marc Vanden Branden, Mevr. Kirsten Tobback, Mevr. Mai Van Thillo, Dhr. Kevin Ooye, Mevr. Stefanie Van Looveren, Dhr. 
Robin Jacobs, Dhr. Dieter Beyers, Mevr. Cindy De Roeve, Mevr. Karin Dekeulener, Dhr. Dirk Smout, Dhr. Didier Van Aert, Mevr. 
Inga Verhaert, Dhr. Koenraad Van Putte, Dhr. Sus Vissers, Dhr. Jan Cools. 
 
Verontschuldigd:  
Dhr. Lukas Jacobs, burgemeester, Dhr. Jan Suykerbuyk, Mevr. Jokke Hennekam, Mevr. Ilke Pompen, Dhr. Thijs Ruts. 
 
Notulen: 
Mevr. Tine Blankers, secretaris 

 
A. O P E N B A R E   Z I T T I N G  
 
1. Eedaflegging van nieuwe politieraadsleden en vaststelling rangorde. 
1.1  De gemeenteraad van Wuustwezel heeft in de zitting van 29 augustus 2023 kennis 
genomen van het ontslag van de heer Glenn Verelst. De partij CD&V heeft op 26 juni 2023 een 
voordrachtsakte ingediend. De heer Jan Cools wordt voorgedragen als kandidaat-opvolger voor 
de politieraad voor de gemeente Wuustwezel. 
 
Hij wordt uitgenodigd de (federale) grondwettelijke eed af te leggen: 
 
“Ik zweer getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan de Wetten 
van het Belgisch Volk”; 
 
 
1.2. De heer Jan Van Looveren heeft met een schrijven van 4 juli 2023 zijn ontslag aangeboden 
als lid van de politieraad met ingang vanaf 29 augustus 2023. De partij CD&V heeft op 26 juni 
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2023 een voordrachtsakte ingediend. De heer Sus Vissers wordt voorgedragen als kandidaat-
opvolger voor de politieraad voor de gemeente Wuustwezel. 
 
Hij wordt uitgenodigd de (federale) grondwettelijke eed af te leggen: 
 
“Ik zweer getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan de Wetten 
van het Belgisch Volk”; 
 

Besluit: 

De heren Cools Jan en Vissers Sus worden aangesteld verklaard in hun ambt van 
politieraadslid en sluiten aan in de rangorde: 
 
Vaststelling van de rangorde: 
Dhr. Ooye    Kevin  Essen 
Dhr. Smout   Dirk  Essen 
Dhr. Van Putte   Koenraad Wuustwezel 
Dhr. Suykerbuyk  Jan  Essen 
Mevr. Hennekam  José  Essen 
Dhr. Vanden Branden  Marc  Wuustwezel 
Mevr. De Roeve  Cindy  Kalmthout 
Dhr. Jacobs   Robin  Essen 
Mevr. Van Looveren  Stefanie Kalmthout 
Mevr. Pompen  Ilke  Wuustwezel 
Dhr. Beyers    Dieter  Kalmthout 
Dhr. Van Aert   Didier  Kalmthout 
Dhr. Ruts   Thijs  Wuustwezel 
Mevr. Verhaert  Inga  Kalmthout 
Mevr. Dekeulener   Karin  Kalmthout 
Mevr. Tobback   Kirsten  Essen 
Mevr. Van Thillo  Mai  Wuustwezel 
Dhr. Cools   Jan  Wuustwezel 
Dhr. Vissers   Sus  Wuustwezel 
 
2. Goedkeuring van het ontwerp-verslag van de vergadering 2023/02 van 8 juni 2023. 
De Raad heeft kennisgenomen van het ontwerp-verslag van de vergadering van 8 juni 2023 
waarop geen opmerkingen zijn toegekomen en keurt dit verslag formeel goed.  
  
3. Kennisname goedkeuring begrotingswijziging 2023/01 door de Gouverneur.   
De Raad heeft kennisgenomen van de goedkeuring van de begrotingswijziging 2023/02 door 
de Gouverneur en keurt deze goed.  
 
4. Goedkeuren ontwerp begrotingswijziging 2023/02. 
De voorzitter geeft een toelichting aan de hand van een nota. Deze nota zal als bijlage gevoegd 
worden aan het verslag. 
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Raadslid D. Smout: In de toelichting staat dat “Om de gewone dienst in evenwicht te brengen 
hebben we ‘brandstof’, ‘kosten data -en telefoonlijnen’ en ‘verbruikbaar politiemateriaal’ 
verlaagd”. Dit is puur boekhoudkundig en niet operationeel? 
Korpschef: Dit is inderdaad boekhoudkundig. 
 
Stemming  
De begrotingswijziging 2023/02 wordt unaniem goedgekeurd. 
 
 
5. Data Politieraad 2023 in Essen 
- donderdag 7 december 2023 
  
6. Gelegenheid tot vrije vraagstelling door de Raadsleden in de openbare zitting. 
Raadslid K. Van Putte: In onze gemeente is een nieuw mobiliteitsplan in opmaak. De gemeente 
heeft hiervoor een studiebureau aangesteld. Zijn de politiediensten betrokken bij de opmaak 
van dit mobiliteitsplan?   
Burgemeester D. Wouters: De heer Jan Simons, diensthoofd van de verkeersdienst van de 
politiezone Grens, is aanwezig bij het mobiliteitsoverleg. 
 
Raadslid K . Ooye: Wat is de stand van zaken van het nieuwe politiekantoor? 
Korpschef: Intern werd herbekeken wat de noden zijn voor het nieuwe gebouw. De vraag werd 
gesteld aan een architectenbureau om een realistische raming te maken van de kostprijs. 
Wanneer dit binnen de perken van de financiële mogelijkheden valt zal er overgegaan worden 
tot een aanbesteding. 
Raadslid K . Ooye: Over welke termijn wordt er gesproken?  
Korpschef: Tegen het einde van het jaar hopen wij een bedrag te kennen. Zodat kan 
geevalueerd worden wat de mogelijkheden zijn. 
 
Raadslid I. Verhaert: Mensen weten niet waar ze terecht kunnen wanneer ze denken dat er een 
milieu-overtreding wordt begaan. Is dit een politionele zaak?  
Korpschef: In het verleden werden binnen onze zone 3 mensen opgeleid tot VLAREM-
deskundige. Deze mensen zijn ondertussen vertrokken. Nu werken wij samen met de gemeente 
en eventueel IGEAN. Door onze diensten wordt het proces-verbaal opgemaakt. Op aangeven 
van de milieu-ambtenaar van de gemeente of IGEAN worden door onze diensten de 
vaststellingen gedaan. De mensen kunnen steeds bij ons terecht.   
Raadslid I. Verhaert: Hoe belangrijk is het dat er meteen ter plaatse kan gegaan worden?   
Korpschef: Dit is afhankelijk van de situatie. Als er op het ogenblik van de melding een 
overtreding wordt gemaakt gaat de politie ter plaatse. Vaststellingen worden gedaan, foto’s 
gemaakt enz. In dringende gevallen kan de zaak door onze diensten, als officier van bestuurlijke 
politie, stilgelegd worden. Nadien wordt met de milieu-ambtenaar bekeken wat de concrete 
inbreuken zijn. 
 
De voorzitter sluit de vergadering. 
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Gaston Van Tichelt      Tine Blankers  
Burgemeester – Voorzitter                                                          Secretaris  


